

Ја и моја сестра Клара, Димитар Инкиов
Несташлуци Кларе и њеног брата

У књизи Ја и моја сестра Клара читао сам о несташлуцима једног малог дечака и његове старије сестре Кларе. Књига се састоји из више прича, а свака од њих описује неку догодовштину из детињства ових малишана.

Девојчица Клара имала је бујну дечију машту, стално је смишљала нове несташлуке и увек успевала да се извуче и кривицу свали на брата. Приче из њиховог детињства јако су симпатичне и смешне. Читајући ове приче упознали смо и особине дечака и девојчице. Иако су као деца несташни, можемо рећи да су хумана, искрена и добра деца. Њихова искреност се посебно види у причи у којој су чика Тонију, њиховом комшији, рекли да му је тек рођена беба црвена и нагужвана. После су је мазали мамином ноћном кремом за лице како би јој се кожа средила. Хуманост су показали у причи у којој су поклонили своје нове ствари сиромашним људима и када су дали чика Тонију своју уштеђевину када је он остао без новца. Волели су животиње. Једном када су нашли напуштено маче у парку донели су га кући. Задржали су га и бринули о њему. Имали су и љубимца, јазавичара Шнуфија. Јако су га волели и са њиме проводили доста времена. Пошто нису могли да одреде ко ће се бринути о Шнуфију, офарбали су га на пола, па је једна половина била плаве боје а друга половина црне боје. Тако је свако имао своју половину пса о којој се бринуо. Клара је била јако домишљата, што видимо из прича када је надмудрила продавца усисивача и натерала га да им очисти целу кућу и када је офарбала брата у жуто, са водом од куваног лука, да би личио на Кинеза. Посебно веселе и смешне приче биле су ми оне када су направили замку за разбојнике у коју је упао њихов отац и када су појели целу тарту која је била намењена за госте. Захваљујући Клариној машти и домишљатости и послушности њеног малог брата, њихово детињство било је испуњено сјајним догодовштинама.

Књига ми се много допала. Мислим да су Клара и њен мали брат имали јако лепо и испуњено детињство. Препоручио бих ову књигу свима који воле и желе да читају.